

БОЕВАЯ ВАХТА



Издаётся с 7 ноября 1934 года Суббота 16 марта 2013 года №8 (19434)

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ТИХООКЕАНСКОГО ФЛОТА РОССИИ

19 марта - День моряка-подводника

СЧАСТЛИВОГО ПЛАВАНИЯ, ПОКОРИТЕЛИ ГЛУБИНЫ!



Идём не за славой,
Идём как на бой

Отсеки тревожной разбухней грюшкой,
Над лодкой бушует заряд штормовой.
Мы сплеча уходим, друзья,
в автономку,
На плечи взвалив океан
Мировой.
Моря по квадратам на картах
разбиты,
Измерены долгими милами
дни.
Подводные дерзки наши
орбиты
Недаром космическим
трассам сродни.
Мы ходим в глубинах
посланных мира -
И нету на свете надёжней
защиты!
Там крепкая держит рука
командира
Родного Отечества ядерный
щит!
Подводники - люди особого
рода.
И каждый в беде никогда
не предаст.
В отсеке последний глоток
кислорода
Тому, кто ослаб, непременно
отдаст!
Порою встречались
со скорбной стезёю,
Глотали солёную горечь
и угрыз.
И спирт разбавляли мужской
слезою,
В штиль поминная гибких
ребят...
В морские глубины идём
не за славой,
Идём как в разведку,
идём как на бой.
Гордись же, товарищ,
что ты из подплава
Отчизна - Россия гордится
тобой!
В морские глубины идём
не за славой,
Идём как в разведку,
идём как на бой.
А знак субмарны как
символ подплава
Считаем почётней награды
любой!
М.ЕГОРОВ.

В соединении подводных лодок Тихоокеанского флота дизельных ПЛ «Краснокамск» давно на хорошем счету. По итогам 2012 года она признана лучшей на флоте по обеспечению безопасных условий службы. Образцовое содержание вооружения, эксплуатация техники, профессиональное исполнение должностных обязанностей стали в экипаже нормой.

Примером в службе является, конечно же, командир капитан 2 ранга Сергей Волков. Девять лет назад он принял «Краснокамск» под своё командование, будучи весьма опытным подводником. В 1988 году Сергей Александрович окончил ТОВВМУ имени С.О.Макарова и ушёл лейтенантом в соединение подводных лодок на Камчатке. Первая его должность - командир гидроакустической группы ПЛ.

Теперь, вспоминая свою молодость, командир с особым уважением относится к гидроакустикам. Именно от них зависит не только безопасность мореплавания, но и своевременное обнаружение противника, целей для торпедных атак. Сегодня гидроакустической группой командует старший лейтенант Сергей Писарев, морской офицер во втором поколении.

Вообще-то на лодке все боевые части важны, - говорит офицер С.Волков. - Тут особые условия, где от ответственности и умения каждого зависит успех в боевой подготовке, да и жизнь всех.

На «Краснокамске» объявили учебную тревогу. Моряки быстро заняли места на боевых постах. Это мне и удалось заснять. Штурманы старшие лейтенанты Алексей Приходко и Владимир Кравченко - в рубке БЧ-1. Специалист БИП старший лейтенант Василий Жунов - в боевом информационном посту. Старший лейтенант Сергей Писарев - за пеленгующей аппаратурой. Старший матрос по призыву Сергей Герасименко - на посту электрика БЧ-5. Обязанное учение экипаж провёл слаженно и в полном объёме. После подведения итогов командир всех поблагодарил за службу

и пожелал подчинённым успехов в совершенствовании своего мастерства.

В числе отмеченных командиром «Краснокамска» - старшина команды электриков БЧ-5 мичман Сергей Шевчук, командир электротехнической группы БЧ-5 старший лейтенант Алексей



Окатов, командир БЧ-4-7 старший лейтенант Денис Боровиков, мичман Евгений Поторочкин, старший помощник командира ПЛ капитан 3 ранга Александр Красенский...

За успешное выполнение задач боевой службы в дальних походах экипаж этой подводной лодки дважды награждался призом главкома ВМФ России.

Нынешние подводники также продолжают добрые традиции. Говорит, прощая слава новую лодку. Пожелаем же морякам «Краснокамска» счастливого плавания в океанских глубинах! С праздником, дорогие подводники!

Владимир БОЧАРОВ.
Фото автора.



Успехов в ратном служении!

Командование, Военный совет Тихоокеанского флота горячо и сердечно поздравляют подводников Тихоокеанского флота с профессиональным праздником - Днём моряка-подводника.

Этот праздник тех, кто принадлежит к священному подвальному братству, создавшему подводный флот нашего Отечества, на борту подводных кораблей выполнял и выполняет задачи по охране священных рубежей Родины, крещёной солёной водой в глубинах морей и океанов.



Являясь основным ударным компонентом Военно-Морского Флота, подводные силы прошли длительный исторический путь от первых ныряющих подлодок типа «Дельфин» до современных ракетных крейсеров стратегического назначения.

В боевой летописи моряков-подводников Тихоокеанского флота беспримечные по мужеству и стойкости длительные походы на предельную автономность плавания, переходы Северным морским путём под паковым льдом Арктики, многочисленные боевые службы в Тихом и Индийском океанах. Им принадлежит первенство в освоении многих типов подводных лодок, оснащённых самыми современными системами вооружения и техники.

Существенный вклад в победу над врагом в годы Великой Отечественной войны внесли подводники-тихоокеанцы. Десятки подготовленных на ТОФ экипажей сражались на Черноморском, Балтийском, Северном флотах. Из пяти подводных лодок Тихоокеанского флота, совершивших переход на Северный флот, С-51 стала Крас-

нозначённой, а С-56 - Краснознамённой и гвардейской.

Для тихоокеанцев символом высокого боевого мастерства, воли и решительности стали имена героев-подводников воспитанников ТОФ Б.Александрова, М.Гаджиева, И.Кучеренко, М.Хомикова, Г.Щедрина.

Достоинно продолжает славу героев-подводников нынешнее поколение моряков-тихоокеанцев. Это хорошо подготовленные профессионалы, опытные специалисты, которые сознательно и достойно выполняют свой священный воинский долг по защите Отечества, проявляя при этом самоотверженность, героизм и мужество.

Примите, дорогие товарищи, искренние пожелания крепкого флотского здоровья, мирного неба, спокойного моря, бодрости духа, оптимизма и удачи, верности традициям моряков-подводников, успехов в ратном служении во славу Тихоокеанского флота России.

Командующий Тихоокеанским флотом вице-адмирал С.АВАКЯНЦ.

В матросском меню - блины и мёд

Нанакуне Масленицы, этого древнего, самого жизнеутраченного славянского праздника, на кораблях Тихоокеанского флота состоялся праздничный десертный десерт, посвящённый её началу.

Моряки смогли отведать сытных блинов с мёдом на любой вкус из самых разных уголков России. Такое первенство им устроили артисты и танцевальщики Дома офицеров флота и клуб любителей мёда Приморского края.

Поздравить ребят с традиционным русским праздником пришли ансамбль «Волнында» и заслуженный артист России Виктор Коржиков. Были исполнены русские народные песни и современные шлягеры.



Работники флотского Дома офицеров рассказали о самой Масленице и её традициях.

После завершения концертной программы клуб любителей мёда предоставил военнослужащим возможность попробовать множество сортов этого целебного и вкусного продукта из различных регионов страны. И многие из моряков смогли вспомнить вкус мёда из своего родного края.

По мнению командования флота, такие акции незримо связывают матросов с домом, и это для них становится дополнительной моральной поддержкой.

Пресс-служба Восточного военного округа.

Праздничный пирог из материнских рук



На гвардейском ракетном крейсере «Варяг» по инициативе ведущего социолога Приморского областного комитета Натальи Колесник с участием женского и родительского комитета прошла благотворительная акция «Мамин пирог».

Традиция угощать в праздничные дни военнослужащих службы по призыву домашними пирогами находит своё продолжение. И не зря: коллективное чаепитие с ароматной выпечкой действительно привносит уют в обстановку, снимает напряжение матросских будней.

На этот раз пироги сыграли роль призов за лучший кубрик, смотр-конкурс которых провела в этот день инициативная группа в составе председателя родительского комитета Татьяны Сверловой, председателя женского Алёны Колбасовой, членов женского Виктории Овечкиной, Марии Литвинюк, Татьяны Рябовой, Виктории Зуевой. Они же выступили и в роли пекарей-кондитеров, вложив в кулинарные изыски и

мастерство, и душу. И пироги действительно удались, так что слушатели на «Варяге» мужья, сыновья и братья активисток общественности испытывали за них заслуженную гордость ещё и как за домашних искусниц.

В предвкушении сладкого приза моряки навели в кубриках суперпорядок и уют, так что призрачным судьям было весьма затруднительно определить победителей. И всё же таковых оказалось двое: первое место безоговорочно присуждено кубрику №21, а кубрик №15 был отмечен в номинации «Зрительское симпатии».

Организаторы мероприятия с благодарностью восприняли действенную помощь в его проведении со стороны помощника командира корабля по работе с личным составом старшего лейтенанта Дмитрия Комбарова.

Валентина ШАБАНСКАЯ.
НА СНИМКЕ: в гости к военным морякам - с домашними пирогами. Фото Натальи КОЛЕСНИК.

Боевая учёба

Малые противолодочные сдают курсовые задачи

На Тихоокеанском флоте в ходе боевой учёбы экипажи малых противолодочных кораблей сдают курсовые задачи.

К отработке плановых боевых упражнений привлечено соединение надводных кораблей под командованием капитана 1 ранга Андрея Крылова.



Артиллеристы экипажей МПК открыли воздушную атаку условного противника, успешно поразили подводные высотные цели, а затем и морские мишени. Не менее сложные задачи стояли и перед мино-торпедными боевыми частями: им предстояло обнаружить в назначенном районе условную подводную лодку и уничтожить её с помощью реактивных бомбовых установок. Задача была выполнена успешно.



Главная цель этого этапа - оценить умение командиров всех уровней действовать самостоятельно, а также в составе тактических корабельных групп.



В хорошем расчёте секунда на учёте

На предельной дальности обнаружения подводного «противника» гидроакустики малого противолодочного корабля «Корсар» во время выполнения курсовой задачи на морском полигоне.

Под руководством командира корабля и его помощника капитан-лейтенанта Антона Поноросовских линейный состав противолодочного расчёта с приращением ему профессионализма привнёс поиск и слежение за подводной лодкой.

В ходе учений высшее мастерство продемонстрировали командир БЧ-1 старший лейтенант Илья Мельников, командир БЧ-4-7 старший лейтенант Андрей Дамов, командир БЧ-3 старший лейтенант Николай Хайруллин. Цель была поражена.

Успех противолодочников закономерен. В его основе - тщательная подготовка воинов на берегу. К примеру, подчинённые офицера Игоря Удовиченко на занятиях и тренировках упорно изучали основные признаки классификации контакта, способы использования аппаратуры, совершенствовали техническое мастерство, приобретали твёрдые навыки выполнения обязанностей в сложной динамической обстановке.

Умелые действия противолодочников получили высокую оценку командования части.

Владимир КРАСНОКУТСКИЙ.

В хорошем расчёте секунда на учёте

На предельной дальности обнаружения подводного «противника» гидроакустики малого противолодочного корабля «Корсар» во время выполнения курсовой задачи на морском полигоне.

Под руководством командира корабля и его помощника капитан-лейтенанта Антона Поноросовских линейный состав противолодочного расчёта с приращением ему профессионализма привнёс поиск и слежение за подводной лодкой.

В ходе учений высшее мастерство продемонстрировали командир БЧ-1 старший лейтенант Илья Мельников, командир БЧ-4-7 старший лейтенант Андрей Дамов, командир БЧ-3 старший лейтенант Николай Хайруллин. Цель была поражена.

Успех противолодочников закономерен. В его основе - тщательная подготовка воинов на берегу. К примеру, подчинённые офицера Игоря Удовиченко на занятиях и тренировках упорно изучали основные признаки классификации контакта, способы использования аппаратуры, совершенствовали техническое мастерство, приобретали твёрдые навыки выполнения обязанностей в сложной динамической обстановке.

Умелые действия противолодочников получили высокую оценку командования части.

Владимир КРАСНОКУТСКИЙ.

Твои ноги, флот!

ПРОЙДЯ ДОРОГАМИ ПОДПЛАВА, ГОТОВИТ СМЕНУ ДЛЯ НЕГО

Преподаватель кафедры морского подводного вооружения ТОВВМ имени С.О.Макарова (Гимназия Военного учебно-научного центра Военно-Морского Флота «Восток»-морские академии имени Адмирала Флота Советского Союза Н.Кузнецова) в г. Владивостоке Виктор Перфильев - человек уникальный. Он и ветеран подводного флота, где ему одному из первых пришлось освоить атомную подводную лодку, и летарин ТОВВМ имени С.О.Макарова, в котором учится сам, а теперь уже более 30 лет передает курсантам свои знания и делится боевыми опытом.

Родом Виктор Григорьевич из Сибири, из Новокузнецка. Любав к флоту изначально ему привил отец, который служил на Тихоокеанском флоте срочную службу. Уже собираясь уезжать в запас, когда началась Великая Отечественная война... В общей сложности прослужил 10 лет. Пришёл домой в орден, заслуженный и уважаемый. Отец стал примером для подражания. Поэтому о будущей профессии раздумий у сына не было. Окончив школу в 1964 году, написал рапорт на поступление в ТОВВМ имени С.О.Макарова.



Служить на них металл очень много!

Виктор Перфильев был бы исключение, но подан рапорт с просьбой перевести его служить на современные лодки, и просьба была успешна. Следующим местом службы Виктора Григорьевича стал новейший стратегический подводный крейсер. Но прежде чем начать на нём службу, Евсеев прошёл полугодовое обучение на подготовительных курсах в Эстонии, в центре подготовки подводников. Учёба была очень серьёзная, изучали ядерный реактор, всю физику процессов...

Тем временем лодка достраивалась. Окончив учёбу, В.Перфильев

принял должность командира БЧ-3 в составе экипажа начал осваивать новейшую лодку, её возможности, оружие.

Позже, когда лодка вышла из дока и была спущена на воду, её экипаж приступил к сдаче курсовых задач совместно с экипажем, который сдавал лодку. Когда всё было проверено на практике, субмарина уже своим хо-

лом пришла на Камчатку, где и осваивалась. Однако долго застывать в пирса новоспечённого экипажу не приходилось. Практически сразу после перехода командование соединения поставило задачу: загрузить полный боекомплект, как торпедный, так и ракетный, и выйти в море для выполнения поставленных задач. Сколько таких походов было в службе Виктора Григорьевича... И где бы ни проходила лодка подводные галеры, в любой точке Мирового океана подводники осознали всю ответственность за тот груз, который они несли на борту подводного корабля.

Как-то мы с приятелем - командиром БЧ-2 на вахте расскалти моц-

Вот эти руки, - мой собеседник показывает ладони, - в прямом смысле держали ядерное оружие стратегического и тактического назначения. Нами гордились наши жёны, дети, родители. Очень был горд мой служебный отец. Его не стало как раз во время службы на Камчатке, - оказалось ранение, полученное во время боевого дежурства в Японском. Но пока бы жив, встречал меня со слезами и очень много интересовался современным флотом.

После окончания Военно-морской академии Виктор Григорьевич стремился продолжить службу на самых современных подводных лодках, однако получил приглашение от начальника кафедры торпедного оружия

показывает ладони, - в прямом смысле держали ядерное оружие стратегического и тактического назначения. Нами гордились наши жёны, дети, родители. Очень был горд мой служебный отец. Его не стало как раз во время службы на Камчатке, - оказалось ранение, полученное во время боевого дежурства в Японском. Но пока бы жив, встречал меня со слезами и очень много интересовался современным флотом.

После окончания Военно-морской академии Виктор Григорьевич стремился продолжить службу на самых современных подводных лодках, однако получил приглашение от начальника кафедры торпедного оружия

Спорт



МАРТ ЗОВЁТ НА СТАРТ

О женщинах-спортсменках нужно говорить вслух, а не только в марте. Сегодня также хочется уделить внимание представительницам прекрасного пола, имеющим самое прямое отношение к спорту.

Начальник склада взвода обеспечения берегового ракетного полка старший прапорщик Наталья Козык с детства росла спортивной девочкой. Выступала на районных соревнованиях по лёгкой атлетике.

Спортивную форму она поддерживает по сей день: ежедневно делает общеразвивающие упражнения, тренируется на беговой дорожке. «Полезно для здоровья и фигуры», - сказала Наталья Леонидовна, - чувствую прилив сил и бодрости.

Это помогает ей лучше всех в части сдавать нормативы по физдогтовке. «Да и материальное стимулирование играет не последнюю роль», - призналась старший прапорщик Н.Козык, - значительная прибавка в семейный бюджет».

Три года назад ей предложили поучаствовать в лыжной гонке, которая проводилась в Штокском районе. Наталье пришлось впервые встать на лыжи, и начались систематические тренировки. На соревнованиях она показала неплохой результат. «В призы, конечно, не попала, но она, судя к финишу не последней», - вспоминает Наталья Леонидовна. - Было бы больше свободного времени, с удовольствием

стивем чаще катались на лыжах». С той поры она постоянная участница зимних состязаний.

Инструктор по физической культуре соединения надводных кораблей Евгений Шербаков с двенадцати лет занимался фитнесом в тренажёрном зале. Позже стала выступать на соревнованиях по пауэрлифтингу, а потом участвовала в и их организации.

Поступив в ИТУ имени адмирала Г.И.Невельского, Женя не забросила тренировки, а, напротив, стала совершенствоваться: получила первый спортивный разряд и квалификацию судьи региональной категории по жиму лёжа.

Вычислитель отдела автоматизации Маргарита Мирзаязова - постоянная участница флотских соревнований по волейболу. Команда, за которую она выступает, не раз занимала призовые места.

Рита к спорту приобщилась всего пять лет назад. Но зато сразу очень активно. Сейчас она занимается в тренажёрном зале, плаванием, аэробикой и танцами, но предложение отдать все силы волейболу, «С волейболом связаны самые положительные эмоции», - подделала Маргарита. - Мне нравится командный дух игры. А какой эмоциональный подъём после победы!

Наступила весна. Всё больше количество тихоокеанцев бергут старты в разных видах спорта. Ждут их успехи и рекорды, грамоты и медали.

Светлана ПОГРЕБНАЯ.
Фото Владислава ДУБИНЫ.

ПОДВОДНЫЕ СРЕЛЬБЫ

На Тихоокеанском флоте впервые прошёл открытый чемпионат по подводной стрельбе, посвящённый 70-летию перехода подводной лодки С-56 из Владивостока на Северный флот во время Великой Отечественной войны.

Организатором - старший комитет ТОФ, федерация подводного плавания Приморского края и спортивный центр морской и физической подготовки г.Владивостока филиала ФБУ МО РФ ЦСКА (СКА (г.Хабаровск) собрани в водноспортивном комплексе соединения морской пехоты местной коман: четыре из военнослужащих и два гражданские.

Этот вид спорта не новый в России, соревнования разного уровня проводятся уже более 50 лет. Всё более популярным он становится и в столице Приморского края.

Среди тихоокеанцев здесь были опытные спортсмены. Например, старший лейтенант Владимир Сергеев участвовал в чемпионате России по подводной стрельбе. Но большинство стрелков, несмотря на многолетнее участие в подводной охоте, впервые решили испытать свои силы в состязаниях.

Один из них - старшина 1 статьи контрактной службы Руслан Силкин. Пять лет назад, после службы по призыву в воздушно-десантных войсках, мента о море привлекла его увлечение подводной охотой. «Мне нравятся многие экстремальные виды спорта, в том числе и связанные с водой, - рассказывает Руслан. - Недавно увлекся аквалангом - это подводная борьба».

Он уже нашёл единомышленников, теперь в его планах развить эту дисциплину во Владивостоке, но оставаться подводной охоты не собирается.

Вот команда позвала Руслана на старт.

«Подводная борьба начинается достаточно спокойно. Два стрелка аккуратно, без суеты спускаются в бассейн. Проплыв пять метров, они останавливаются у специального резинового покрытия, за которое нельзя заступать при стрельбе. Перед



Фото Виталия АНКОВА.

стать преподавателем ТОВВМУ и передавать будущим подводникам свой опыт.

Перфильев начал преподавать, чем, завидовал на флоте и что хорошо знал на практике.

- За годы своего существования кафедра не раз меняла своё название, - рассказывает Виктор Григорьевич, - но суть её деятельности оставалась та же - готовить специалистов на подводные лодки для того, чтобы Родину защищать! Дисциплина, которую я вёл, тоже претерпевала изменения, однако суть тоже оставалась неизменной - изучать подводную лодку, её оружие, боевые возможности и эксплуатацию. Курсанты в то время очень старательные были. Впитывали всё, что мы им давали, и приходило на флот хорошей подготовкой, преданностью службе. Каждый выпускник был доктором единичей, поэтому на его подготовку уделялось очень много внимания, сил, времени.

В общей сложности преподавательской деятельностью Виктор Григорьевич посвятил более 30 лет. Когда пришла пора уезжать в запас, то даже вариантов не было, чем заниматься дальше. Накопленный опыт был бесценен! Найти второго такого преподавателя было практически невозможно.

- А есть на сегодняшний день кто-либо на кафедре опытные вас? - задаю я провокационный вопрос.

- Конечно, - не раздумывая говорит Перфильев, - мои ученики, которые стали отличными преподавателями, кандидатами наук. Многие из них пошли дальше меня.

Среди воспитанников Виктора Григорьевича действительно много стали отличными специалистами, командирами кораблей, уважаемыми подводниками. Он и сегодня со многими из них не теряет связь, а они нередко, уже будучи опытными офицерами, звонят и консультируются по специальности. За отличную подготовку специалистов миноторпедного оружия у Перфильева есть благодарность от Верховного Главнокомандующего РФ Владимира Путина.

- А сегодня подготовка будущих офицеров идёт своим чередом. Виктор Григорьевич продолжает готовить новую смену подводников и по-прежнему считает, что, обучая, нужно воспитывать, а воспитывать - обучать. Обща процесс, уверен он, не могут существовать раздельно.

- Вечная вечность выдвигает иные проблемы, - добавляет Виктор Григорьевич, - но наша задача остаётся одна - давать курсантам знания, необходимые в бою!

Владислав ДУБИНА.

НА СНИМКЕ: практическое занятие с курсантами проводит Виктор ПЕРФИЛЬЕВ.

Фото автора.



Приобщение к истории

В январе 2013 года Государственный технический университет Комсомольска-на-Амуре провёл региональный конкурс рефератов «История одного корабля». В нём приняла участие и детская морская клуб «Меридиана» города Владивостока.

Недавно были подведены итоги конкурса, и оказалось: юнга 2 статьи детского морского клуба «Меридиана», она же ученица девятого класса владивостокской средней школы №8 Светлана Рассказова за реферат «Легендарный крейсер «Варяг» получила первое место и стала победителем конкурса.

На днях в детской морской клуб «Меридиана» пришло благодарственное письмо от организаторов конкурса и вместе с ним - диплом

победителя и памятная медная пластина с выгравированными на ней трёхматовыми парусником и незабываемыми для конкурсантов словами: «Региональный конкурс рефератов «История одного корабля». 1 место. Спасибо, что вы с нами!»

Вот такие они, юные знатоки истории Российского флота из детского морского клуба.

Михаил ЧЕВЫЧЕЛОВ.
НА СНИМКЕ: победитель регионального конкурса «История одного корабля» Светлана РАСКАЗАОВА и руководитель детского морского клуба «Меридиана» капитан 2 ранга в отставке Виктор ТРУХИНО демонстрируют награды, полученные за победу в региональном конкурсе.
Фото А.МАТРОСОВА.

На призы ДОСААФ



Турнир имени героя

Состоявшийся в Уссурийске традиционный открытый Кубок Приморского края по армейскому рукопашному бою, а также международный юношеский турнир, посвящённый памяти Евгения Стрельца, прошли в соответствии с расписанием спортивных мероприятий Приморского регионального отделения ДОСААФ России и при организующей роли краевого федерации армейского рукопашного бою.

Уроженец Уссурийска спецназовец Евгений Стрельца по подвигу, совершённый 15 января 2000 года в районе чеченского населённого пункта Сержен-Юрт, был посмертно награждён орденом Мужества. По ходатайству командования части армия присвоило звание «Почётный гражданин Уссурийска».

В открытом Кубке Приморского края приняли участие 80 спортсменов. На юношеском турнире парни соревновались в двух подгруппах: от 14 до 15 и от 16 до 17 лет. Своими победами выставляли Хабаровский край, Амурская область, Еврейская автономная область и Приморский край.

Выступая на открытии турнира, начальник Приморского краевого учебно-спортивного центра ДОСААФ Владислав Томков призвал всех участников соревнования проявлять верность правилам честного спортивного соперничества, а юных спортсменов - успешно перенести опыт истинных бойцов, прибавить в мастерстве.

Приёмы армейского рукопашного боя используются в реальных боевых действиях для быстрой нейтрализации противника. В соответствии с правилами соревнования судья в отставке, бывший капитан Александр БЕЗВОЛЬНЫЙ.

Командные места на Кубке распределились следующим образом: первое место - СКА (Хабаровск), второе - представители Кудво Владивостока, третье - сборная общевойсковой армии.

Александр БЕЗВОЛЬНЫЙ.
Фото В.ВАСИЛЬЕВА.

Памяти повораща

Тихоокеанский флотский военный суд с прискорбием сообщает, что 5 марта на 63-м году после продолжительной болезни скончался судья в отставке, бывший судья военного трибунала Тихоокеанского флота полковник юстиции в отставке **Анатолий Филиппов ПЫШКИН**.

В конце 20 лет Анатолий Филиппов отдал судебной работе, пройдя путь от старшего секретаря гарнизонного военного трибунала до заместителя председателя военного трибунала Дальневосточного военного округа. Более пяти лет Анатолий Филиппов прослужил на должности судьи военного трибунала ТОО, ныне Тихоокеанского флотского военного суда.

Его беззаветное служение закону, профессионализм и принципиальность синоним глубокого уважения всех, кому довелось знать Анатолия Филипповича как судью, офицера и человека.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив Тихоокеанского флотского военного суда.

ОТВЕТСТВЕННЫЙ РЕДАКТОР -
Ю.М.ТРАКАЛО
УЧРЕДИТЕЛЬ - Министерство обороны Российской Федерации.
ИЗДАТЕЛЬ - командующий Тихоокеанским флотом.

Газета зарегистрирована Министерством печати и информации РФ. Регистрационный №01968.
Адрес редакции: 690090, г. Владивосток-90, Посетская, 22.
E-mail: tvto16@mail.ru
Редакция рукописи не возвращает и не возмещает, в переписку с авторами писем не вступает и не публикует письма, адресованные в частном порядке, за исключением писем, ответственность за достоверность изложенных фактов и правильность цитат несет автор публикации.

Депутат редактор В.Дубина.
Макет Н.Журов.
Выпускающий И.Безруков.
Вёрстка С.Стрельца, И.Пискунова.
Корректоры Л.Леман, Р.Долгоговская.

ТЕЛЕФОНЫ:
(423) 211-42-00.
Депутат редактора и службы флота - 221-66-66.
Отдел боевой подготовки и службы флота - 221-66-66.
Отдел общественно-политической информации, социальных проблем и истории флота - 221-69-12.
Собственный корреспондент в г. Фокино - 8-914-732-68-99

«Боевая вахта» №8(193434)
16 марта 2013 г.
2-я стр.
Время подписания в печать:
по графику - 13.00,
фактически - 13.00.
Отпечатано в типографии
ОАО «ИД «Красная звезда».

Газета распространяется в Приморском, Камчатском, Хабаровском краях, Сахалинской области.